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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-3807/07
van Gitte Seeberg (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Mensenrechtensituatie in Sri Lanka

In juni j.l. concludeerde  "The International Independent Group of Eminent Persons" (IIGEP) dat er 
geen mogelijkheid bestaat om de ongelukkige ontwikkeling in Sri Lanka in de afgelopen tijd te 
onderzoeken en te zien wie hiervoor verantwoordelijk is.
De IIGEP werd ingesteld met het doel toezicht te houden op de werkzaamheden van de nationale 
onderzoekscommissie die een onderzoek instelt naar schendingen van de mensrechten in Sri Lanka. 
De IIGEP constateert dat de onderzoekscommissie geen noemenswaardige vooruitgang met haar 
werkzaamheden heeft geboekt. De activiteiten van de nationale onderzoekscommissie worden onder 
meer bekritiseerd wegens een gebrek aan onafhankelijkheid van de regering en een programma voor 
de bescherming van getuigen dat voor ernstige kritiek vatbaar is

Er komen nog steeds berichten over schendingen van de mensenrechten in Sri Lanka, onder meer 
komt het nog steeds voor dat mensen gemarteld worden. De mensenrechtensituatie in Sri Lanka is 
naar het schijnt dus nog steeds niet verbeterd. Tegen deze achtergrond zou ik graag antwoord 
hebben op de volgende vragen:

Zal de Commissie naar aanleiding van het verslag van IIGEP van 12 juni 2007 in de nabije toekomst 
een onderzoek wijden aan de kwestie van de gebrekkige eerbiediging van de fundamentele 
mensenrechten in Sri Lanka en zal  zij procedures op gang brengen die het de regering van Sri Lanka 
duidelijk maken dat de EU hierover buitengewoon bezorgd is?

Is de Commissie het ermee eens dat het verslag van de IIGEP een duidelijke illustratie is van het 
ontbreken van de wil bij de regering om bij de invoering van de democratie en respect voor de 
mensenrechten in Sri Lanka samen te werken?

Zal de Commissie de regering van Sri Lanka vragen of de grondwettelijke organen die op de 
eerbiediging van de mensenrechten moeten toezien, zijn ingesteld en functioneren?


